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Ata de sessão ordinária de no 6412023 da câmara Municipal de Japoatá realizada aos

10 dias do mês de Outubro de 2023 às 17h, sob a Presidência do Sr. Anderson Cajé,

Vice Presidente Arnaldo Pinheiro da Silva, Primeiro Secretário Cássio Mateus Santos

Silva e Segundo Secretário Romário Silva de Oliveira e os vereadores presentes, José

Martins da Costa, Eduardo Andrade, Paulo Santos, Tainá Guimarães Araújo e Roniclê

Soares Oliveira. Havendo número legal o Sr. Presidente declarou aberta a presente

sessão. Em seguida solicitou do primeiro Secretário a leitura da ata da sessão anterior

que foi lida e aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Em seguida

passou paÍa o EXPEDIENTE. Foi lido(a): Proieto de Lei no 1312023' de autoria do

Executivo Municipal, dispõe sobre a concessão de Diárias ao Prefeito, vice-Prefeito,

Secretários e Demais servidores do Município de Japoatá e dá outras providências.

Ato do Presidente da câmara Municipal de Japoatii/sE, resolve convocar os

beneficiários dos terrenos doados aos munícipes, Sociedade Civil Organizada e a
população desta municipalidade, para participarem da Audiência publica sobre as

doações dos lotes de propriedade do Município, a ser realizada as 14h, no dia 11 de

outubro de2023, no Plenário da câmara Municipal de Japoatá/SE. Oficio n" O312023,

em resposta ao Senhor vereador Cassio Mateus Santos Silva, referente ao

Requerimento no o3t2o23 de sua autoria. Em seguida foram disponibilizados 15

minutos para discussão das matérias lidas. o vereador Romário iniciou

parabenizando o Presidente pelo ato referente ao processo de entrega dos terrenos.

Falou da reabertura do ponto do DESO no município. Parabenizou o Presidente do

DESO, o Senhor Luciano Gois pelo excelente trabalhO que vem desenvolvendo.

Reafirmou que vota sim ao Projeto de Lei no 1312023 juntamente com a Proposta de

Emenda Modificativa no 0212023. o vereador Eduardo perguntou ao Presidente qual

o intuito desse ato de convocação dos terrenos. O Presidente Anderson falou que a

pauta da Audiência Publica vai entrar todo o assunto referente aos terrenos, onde vai

ouvir todos. O vereador Josê Martins disse ser muito interessante essa Audiência

Publica. disse que seria interessante sêr convidado pessoas do setor competênte.

Pediu para que convide o senhor Braz, responsável pelas visitas aos beneficiários

dos terrenos, a Senhora Michelle por Ser responsável pela pasta da Assistência Social

e alguém da Assessoria do senhor Prefeito. o vereador Arnaldo, parabenizou o

Presidente pela convocação de Audiência Pública. Falou da comissão organizada

para fazer visitas aog beneÍiciários. O vereador Paulo comentou Sobre oS terrenos que

seráo doados para a populaÇão. Disse que devêria convocar o pessoal da assessoria

da Prefeitura e o responsável pela pasta de Assistência social do Município- o
vereador Cassio colocou o áudio novamente sobre o tramite da transferência do

terreno parâ a pÍefeiturâ. Parabenizou o Prêsidente Anderson pela Audiência Publica

sobre os terrenos. o vereador Roniclê explicou sobre os tramites das visitas para êstar

apto a receber o terreno. o vereador José Martins comentou alguns impasses
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deixados pela antiga gestão. Disse ter certeza que o município fara a entregas dos

terrenos ainda esse ano. Os vereadores finalizaram debatendo sobre os relatórios das
visitas e entregas dos terrenos. Na sequência passou para ORDEM DO DlA. Foi

colocado em Segunda discussão e votação o Projeto de Lei no í3/2023 que foi

aprovado por unanimidade. Adiante passou para o GRANDE EXPEDIENTE. Com a
palavra o verêador José MaÉins, falou de um congresso que participou no último

final de semana, onde foram discutidos temas de grandes relevâncias. Com a palavra

o vereador Paulo Santos, falou de sua participação do congresso no último final de

semana. Comentou a divisão de território do Povoado Carro Quebrado entre os

municípios de Pacatuba e Japoatã e a cobrança da iluminação Pública feita pelo

município de Japoatã. Disse que quem dá assistência ao Povoado Carro Quebrado é

o Município de Japoatã. Comentou que as estradas do Município vieram melhorar na

atual gestão. Falou da importância das placas mostrando as fronteiras do Municipio.

Comentou sobre os cortes a lista dos beneficiários dos terrenos. Disse que se amanhã

na audiência Pública não comparecer ninguém da atual gestão responsável pelos

terrenos, sugeriu que os beneficiários façam um protesto em frente a Prefeitura. Com

a palavra o vereador Arnaldo Pinheiro da Silva, iniciou comentando sobre o
pronunciamento do vereador Paulo. Disse que tem dois meses que o compressor da

cadeira do dentista do povoado Carro Quebrado está quebrado e os pacientes sendo

atendidos no Povoado Projeto Ladeirinhas A. Falou sobre a situação dos terrenos.

Parabenizou o Presidente Anderson por está ao lado do povo carente do município.

Disse estar ao lado da população do município. Perguntou o que está faltando para

terminar o calçamento do Povoado Aroeiras. Comentou sobre a decisão dos nomes

para o grupo da oposição no município. Com a palavra o vereador Romário, falou

que infelizmente em pessoas que ganharam o terreno e não estão presentes nas

reuniÕes por falta de transporte e condiçÔes financeiras. Comentou sobre as listas das

pessoas que estão aptos e inaptos a receber os terrenos. Falou sobre a situação

territorial do Povoado Carro Quebrado. Finalizou comentando sobre a perfuração do

Poço do Povoado Carro Quebrado. Em seguida o Sr. Presidente em nome de Deus

deu por encerrada a presente sessáo e em seguida pediu que lavrasse a presente

ata, que depois de lida e se aprovada será assinada pelo Presidente pelo Primeiro

Secretá oe uem mais desejar
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